

# Izgradnja reciklažnog dvorišta od 4,5 milijuna kuna

**DIO JE TO PROJEKTA „U MOJEM DVORIŠTU“ KOJI EUROPSKA UNIJA FINANCIRA S OKO 85% PROJEKTA, A OSTALO OSIGURAVA GRAD VELIKA GORICA. RECIKLAŽNO DVORIŠTE BIT ĆE IZGRAĐENO DO RUJNA**



Predstavnici Grada, mjesne samouprave i izvođača radova



Ugovor su potpisali Dražen Barišić i Krešo Petek

vrijedna je 4,5 milijuna kuna, a njegova gradnja bit će gotova u rujnu. Dio je to projekta „U mojem dvorištu“, koji Velika Gorica provodi u suradnji s

općinom Velenje iz susjedne Slovenije, dok je partner projekta VG Čistoća. Vrijednost cijelog projekta je 9,2 milijuna kuna, a u sklopu njega će

biti izrađena i studija gospodarenja otpadom koja će dati smjernice za uvođenje sustava odvojenog sakupljanja otpada te provedena edukacija grada-

na. Oko 85 posto sredstava za provedbu projekta osigurano je iz EU fondova, dok ostatak financira Grad Velika Gorica.

**„Otpad može biti velika vrijednost“**

Mještani Mraclina nisu zadovoljni životom u blizini odlagališta otpada. No, kako ističe predsjednica Mjesnog odbora Mraclin, Sandra Crnić, otpad je tu, u njihovom dvorištu, te iz njega treba izvući maksimum. „Ako dobro gospodarimo tim otpadom, on može biti velika vrijednost, jer svi znamo da u jednoj kanti otpada na smeće odlazi samo 10 posto. Treba iskoristiti sve ono što se može reciklirati, treba zaposliti ljude koliko možemo i od otpada napraviti dodanu vrijednost – kaže Crnić.

Kako bi se kamioni koji voze prema odlagalištu maknuli iz naselja, u planu je i nova pro-

**Odvaja se 10% otpada**

**Na području Velike Gorice godišnje se prikupi oko 20 tisuća tona otpada, a samo deset posto se odvaja.**

metnica prema Mraclinskoj Dubravi. Mraclin će dobiti i modernu komunalnu infrastrukturu, povezanu sa središnjim pročistačem otpadnih voda čija se izgradnja očekuje 2016. godien. Gradonačelnik Barišić istaknuo je da ekonomska situacija u zemlji ne daje mogućnosti samostalnog financiranja velikih projekata, pa su snage usmjerene na europske fondove. Stoga će Grad i u budućnosti, kroz svoje upravne odjele i različite konzultante, sudjelovati u natječajima i povlačenju sredstava iz europskih fondova. (MM)

## Novi vozni park VG Čistoće

Velikogorička tvrtka VG Čistoća, koja sakuplja i odvozi otpad s područja Grada velike Gorice, nabavila je pet novih vozila. Njihova je vrijednost gotovo 3,5 milijuna kuna. Od toga, Grad je osigurao 60 posto iznosa, dok je 40 posto financirao Fond za zaštitu okoliša. „Nabavili smo dva elektro vozila, malu čistilicu za čišćenje javnih površina, jednog smećara od 16 kubika te transporter za prikupljanje odvojenog otpada koje se prikuplja na tzv zelenim otocima – pojašnjava direktor VG čistoće Željko Galeković. Tvrtka će uskoro nabaviti još jedno komunalno vozilo za prikupljanje otpada, kapaciteta sedam kubika, koje će koristiti za uske gradske ulice. Galeković je najavio i veći broj kontejnera za osnovno sortiranje otpada u velikogoričkim naseljima. (MM)



U planu je nabava još jednog vozila za odvoz otpada

## Priprema, pozor, recikliraj!

Grad Velika Gorica organizirao je natjecanje u skupljanju staroga papira „Priprema, pozor, recikliraj!“ Uključeno je 18 velikogoričkih osnovnih škola koje su dobile spremnike za stari papir, te ga učenci i nastavnici marljivo sakupljaju uz pomoć roditelja i ostalih građana. Ciljevi projekta su razvijanje svijesti o zaštiti okoliša i pravilnom gospodarenju otpadom kod djece i odraslih, poticati odvojeno skupljanje i recikliranje papira, te promicanje održivog razvoja i načina života. Akcija traje do kraja svibnja. (mm)



Maskota akcije je Eko dabar